

ZERTIFIKAT



für das Managementsystem nach EN 14065:2016

Der Nachweis der regelwerkskonformen Anwendung wurde erbracht und wird gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren bescheinigt für



Schäfer Mietwäsche Service GmbH Industriestraße 39 b D-69190 Walldorf

Geltungsbereich

Hygienemanagement (RABC - Risikoanalyse und Kontrollsystem Biokontamination) für die textile Vollversorgung für Mietberufskleidung sowie aus den Bereichen Hotellerie und Gastronomie

Zertifikat-Registrier-Nr. TA169193006479 / 04

Gültig bis 2023-03-31

Zertifizierungsstelle der TÜV AUSTRIA CERT GMBH Wien, 2020-04-01

Diese Zertifizierung wurde gemäß TÜV AUSTRIA CERT-Verfahren zur Auditierung und Zertifizierung durchgeführt und wird regelmäßig überwacht. Dieses Zertifikat ist gültig in Verbindung mit dem Hauptzertifikat.

TÜV AUSTRIA CERT GMBH Deutschstraße 10 A-1230 Wien www.tuv.at



TÜV AUSTRIA | TÜV